

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

24 ИЮН 1978

г. Омск

3. 2019

«ТЕАТР И ДЕТИ»

Традиционной стала проводимая ежегодно в конце ноября Всероссийская неделя «Театр и дети», которая подводит итоги работы театров по эстетическому воспитанию подрастающего поколения.

Интересные мероприятия пройдут в омских театрах, Доме актера, школах Омска и области. Это творческие встречи с актерами, режиссерами, художниками, уроки искусства, беседы о театре для учителей и родителей, викторины, веселые игры, выставки в театральных фойе и школах и т. д.

Открытие недели состоялось в Доме актера, где режиссеры Анатолий Болотов и Георгий Котов придумали и организовали для детей веселую встречу-игру с любимыми героями сказочных спектаклей омских театров: Чебурашкой, крокодилом Геной, старухой Шапокляк, Котом в сапогах, Бабой-Ягой, четырьмя братьями-близнецами и болгарской девочкой Банкой, Волком и Зайцем, храбрым Киклой...

Но главные встречи — вечера. Драматический театр показывает в эти дни премьеру спектакля «Третье поколение» Н. Мирошниченко. Новые спектакли «Всадники» В. Розова, «Морозко» Л. Токмаковой, «Наследники Рабурдена» Э. Золя посмотрят ребята и театре юного зрителя. С героями мультпликационных фильмов вновь встретятся маленькие зрители в спектакле театра музыкальной комедии «Новые приключения в стране Мульти-Пульти». Виши-Пух и Чебурашка ожидают малышей и в спектаклях театра кукол.

Кроме того, ТЮЗ покажет в эти дни свои спектакли юным зрителям Крутунки, а театр музыкальной комедии — зрителям Тары.

Т. ЗАБЕЛЕНКОВА.